Fir den professionellen Anwender

Ersatzteilkatalog

- For the professional user

Spare parts catalogue

IEEEEE— Klasse: 124
Ausfiihrung: 12
Model:

Maschinen-Nr.:
Machine number:

Stand:
Dated:

STROBEL

Spezialndhmaschinenfabrik



Im Zeichen der Qualitt

S ie finden die Strobel-Schutzmarke auf

jeder Strobel-Maschine, die unser Werk verlaRt.
Und das aus gutem Grund. Denn dieses Zeichen
garantiert lhnen fur die hohe Qualitat unserer
Produkte. Qualitat, die Vertrauen schafft - in unsere

lechnik, unseren Service und nicht zuletzt in unseren
juten Namen.

he sign of quality

ou find the Strobe/ trademark on every Strobel
achine leaving our works. And with good reason.
1S Ssymbol is a guarantee of the high quality of

Ir products. Quality which creates trust — trust

our technology, our service and, not least of all,
our good name.



ualjeysqioa usbuniapuy

4oJiQ c80 L6l

010 addeyyooyo 900 161

YO X vl x g0 buiwwng 900 061

v10P OSI G5 x gy 2qnesyasiueysyoag L08 g/
SZ X G eqnesyosjdoyyoe)y vZs zLl
C9LY OSI 57 x g\ agnesyog ‘jAz L08 11
L0C1 OSI 8 x gy aqnesyosiapuihz ¢09 01
L0ZL OSlzL x g 8gnelyog ‘jAz L0S 0/1L
60 Ovv NIg 8qlayog S€0 691
mc:mmcgmcu._m ¢00 991

LLvINIgzL xeg 1i1sqiayjabay S90 091
€LY NIQ 0Z x 90 yasqiay 'jAz L10 091
pung 1w ssyong ¢8E 061

asyong 191 051

asyangpung 651 0G1L

SN J8annwgneuyosug closLL

18%28Q €021

sne uxmummn .arcov_ Exowo MNO 4 _.N
muumeE:o c902zlLtL

‘.mZ:EQ:m.EUwEw NFO mmp

Jjdoy <o Lt

sne uswummn ,_QEOV_ ~Q0v~ ¢m0 l FN
2lesiaiun 680011

ane(diwwng 8¢0 501
ONNNN3N3g IN 81y

1F90OdNIS

SO'LOELEINIg

L10 091 x¢

Sm :W/@m\@ v 680 01,

L 0§ m&l‘w_.\m,

'TT Tge
_.,@.: 051

780 112

193)x960u15 \ 210
280 61



uaj|oyaqion cmmcfuvcd‘

319125y | 001t

8'8-EI6NIQ gxopw
878-Z169 NI Sixow
8'8-ZI6NIQ 0Zxow

HHS="ma9 2097641

‘quy35-+ 147z 909" 141

qIYo5-+ |47 209" 1£1

0P INIQ S XBZL /@ 9 aqiayds £50° 691
L6L9 NIT 2qreyosuyoy S50° 991
126oy1apuy) 47 £00° 05|

uazjogqiaboy £50°9¢1

8'8-CL6 NI gxow

sno DCwLUIOQ

1315-" Mmoo 209521
Buijjasg LI 9y

" |dwox Buiiyjagg LU 9P

120q:3607 oy ¥l
uaqoyy 282 vyt

4| wioBoyyjosg 407011
"3 wioBouyyjosc 990 011
"] wioBouyjog §90 01l

m:accvcmm

"IN 3jis)

wiqe 4. cochmecnz -|ezaag

= TIFOYLS -

b4 oaa_.:O

}0'z0°€le uNvyg

209°s.t XNIE.-.@\DE&/ 10951 12
- )

209" E%@/mow EI@\T 209°1LL
550 3_.&@/2052 S o o

0L =72y
S90°0lL={0t - €2l

ot-zzt
LLOOLL= OL- 021 1y

£509¢1
£0005! xz ~ . *

990011 L000St x2 0€0'14T



usljeysaqioa cmmc:._muc,m\

LY X bIN 8qnesyag jAz

80t 01

LLPL NIQ 2L X G2 o ynsquayjeboy (Y0 091
asyanqzuelsiqg vl Sl
8qlaysszuelsiq LZ1 v§1
Buuzueysig €L0 51
Jabejjabnyuayy Y10 26z

18be "jA7 600 0§11

¢09 G/ Ww Bulyarg Gl0 9¥vZ
L09 S/ 1 uw Buujerg ZL0 9ve
agiaydspiog GE0 ZvL

uswatuyez 800 L¥1

Y09 L1 Vw pesuyez 290 ove
09 L1 Vw peiuyez 190 ove
asiny 0zz ecl

3llamiagqQ GEb 0gL

3lemIaIun €Vl 0EL

ONNNN3IN3g EINECTIETY

TIFO2IS

60°LZELEUNIg

09 Szix 709141 x2
150 0%¢ h

zz ta [ 8001w

s00 051 SE€0 21
1L70081

210 992 m

6000651

20
]
]

€71 0C1

09z |

\
2 |
v
\_IIIIL
-]
L=
:
Mom:_xw 20072 Sgh 08l
Trl'bs) v10 267
LZ1 651



v3jtoyaqioa usbuniopuy

12ya1sab 3111207 Hw ® ¢0s m:
, 600 97¢ 706 Lt
YEONIQ SL°0 X ¢ W 12UNW I%S v19 4.1 .
66v NIQ S Woanow s | gos 641 7087iel ;
88-Z1& NIQ ST X § W*"{s|*w aqnouysg* |47 y0S 141 290 091
0Z ¥ 9 W 2qnoiydg+ |47 S19 01 |
1Lyl NIQ v % g Z j1squoxjabay 290 091 '
: AN
8'8-214 NIQ 0Z X § W' 5" w agnouysg* |47 205 L1 — €00 0¢¢
Buujjaiswway 600 971 .
180 puayaysaq Q
* |dwos mc::v:EEo_x 400 9+%2 677 £€1-
2Q1ayd5udyd5IM7 y00 €¥l h
oBuoisjaquny ¥ £l
. as|ny 8v¥ CCl €0¢ bLIN,
8°8-216 NIQZFX € W bpsl*w oqnougas 147 | pog 141 6t7 1 : .
P21919i5 | 040 21 e cemeet | noen
1292y3ua|abjabny €15 122 B 719 mS//
1500 pudyaysaq . @omo 221
* |dwoy 12qayyuaabiabny €16 12¢ /\ W _
9 AN B
878-216 NIQ G| X G W*dfs|*w aqnosysg* |47 €05 141 €05 11" Ny ﬂ OA@ !
PH | sey 171 N a0t 1w
1500 puayaysaq gb .
"|dwoy [2qay 6ev 122 | _
¥ ¢ W aqnosyssuatul asize”
Y1 ¥ G W aqnosydsuasun ¥0S T/
121uaTx2 |96y 810 Z€l —
12na)d €00 0zt
1sN0 puayaysaq S19 041 _
*|dwoy janay €00 02
~N
Bunuuauag CIN 319 ~ P
~N
LUCLYRYAIIVEDICYIRUVIN P18 20°zz°¢e1e INCIg
»TFHOYLS: .

¢y 2ddnig



ua310yaquoa usbunJapuy

S800°#S1

,
l

|

I 3 q

| |

Av) ==sp
|

|

|

l

|

|

|

asyanqzuosiq 5800° 51 20501215 "

6120°0rL |

| I

L X 9H €16 NIO "3¥S[ 3w 34359pujnag $090°SL1 . it mms.mvm_
ZIBNIOZXSH 2qnWyd5 1Az gosoet - T T T s e — - -

(¥090°SL1 31u) POJPUDY 651022
PDJUU | Ko7 6120°0¥ 1
1SN0 vcocoum¢n
*1dwoy poupuoy 6510°2VE

Jojowyyoduoy Jp4

ONNNN3N38 “UN 37131

TFEONLS 20°02°CIE W18




ualjeyaqion usbuniapuy

LETO'LLL
2290°9L1 \
9z00'691 B /l :::::
=@~ ]
SOv0'LLL
LGSNIQ GX9W Y1§'men zz90°9L1 @al@l@l_,lfm m m
ZLBNIA ¥ LXPIN "1iS| "w 8qnesyoag’|Az SOVOLLL 90280°2L 1XZ
SZLINIQ €'¥ 2q1940S 9200691 \ 0680°tLL
LBLYNIA €'pr 2q18ydsuyez LEOO' V9L )
3o0qsaben 0680°v1L1L LEOO' V9L
F0LL L880pLL
G8NIQ 8XSI 8qneuyos 9750°zLL
Zinyosuawaly LETOLLL
ZLBINIA 9LXBIN "1iS| "W agnesyos’|Az 0080°LLL
TLBNIAQ 9LXGIN 1S "W agnesyagiAz €0S0°LLL
ane|dsbunbiisajag /88011
lojowyedwoy ing

ONNNN3N3g EVRIETE

.Nmmoq.hm Y0'v0O'GLE “N'Ig



uatjoyaqioa uabuniapt
oY v

YE6 NIQ 9 W 121NN 43S 829 &1
Z16 NIQ 6€ X 8 W * is|* w agnoiydg* |47 508 141
Z16 NIQ 0] X 9 W™ S| "W agnoiysg* |47 209 1£1
CLIEREN £50 691
Buiyiai 110 691
Buriiapay 910 ¥91
Buniopay 610 v91
asyong €1 051
9 W apuimad n jdoy w uazjog So¢ 8¢l
133U 81y 911
wipsafio] YAV AN
ONNNNIN3E TN @189
gl il o' 1z ele nm

v T THOULS

LEL YL

HO G9I 7

eyl OGL

-\

< V-

S

*

)
S0€ 8¢l

=
~508 L/I—
Y 9v0 ol @

610 v9lL

829 641



u3jjoyaqioa uabuniapuy

(0t-€21 "Id) 21 4232010

Lt 18t

149431536 ajiyd07

(P1-pz1L ‘OL-¥zL *14) "1 195201Q 680 181 sLE 271 0L
9 W Ialrw - (S 809 61
9W BHOW IS | 609 6/1 @, 281 0c1
12ddiN"#m29 | oge 671 [ 800 051 X¢
29GN0Iy 55440425 SH9 2/1 609 6.1 |
1SS NIQ 21 X 9 W #j1S=" 429 829 9/1
Y16 NIQ 8 X 9 W 1j1§=-"m39) 0CS GZ1 - A -
P16 NIQ 9 X ¢ W 1J1S=-"maD £0G S/ 20 991 e > \S
€16 NIQ 9 X G W 1j1S-"ma0 05 SZ1 o .
VL6 NIQ Xy W HIHS-"m3D | Gop 6/| 20s sL1
Z'91 X 6'g W 2gnoiydsyuasuasu 1S€ v/1 /aNs R ’ ~ eezes
8 NI Ol »S'e W wg;o._,_um.mﬁ 0S¢ 041 ISE 721 @Jl ; 02029t
spajbnz | 460 291 eﬂ e
12paiBz | 070 291 : g9 () 105 s
1 4=quays|oH 700 091
8syong €61 0G1
asyong 800 051 ww
m:::m_m G20 91 5 181 0€L %Q,a
as|nH vIE £E1L .t
uazjoqabugyuialapay ££Z €1 g 68018t u&_ﬁ.wﬂ
12924 [2uim *3 @]19p | z81 ogt 507 SLixz Dy 0SE 61 x LiLigL = Ot - €2l
ajjamiydnia | 18y o€l D o
Buniaboljaquim 3y a1om | zvl ol — £50 291 D
1293H vey (121 €61 0GL xZ o009 SLt @Jv
[293Y[3im | zey 1zt 71€ €61
*al ._moo__ov_:tﬁ S/EPLL 0sg 0Lt
ONNNN3IN3E PINENTE

TIHOAILS

8o'€z cie “NE

hu




uajjoyaqioa uabuniapuy

GW JajinwjuDp3sydeg y0S 641 : e HE o]

ZI6NIQ ZIXGW {9l *w *ayasispulj4Z 105 141
Bupjais SLL oYL

(P1=pzL M) 11422030 | 0Ll 18l 7LE 711
(P1-¥21 ‘O1-pz1 " IN) ®f] 23204 060 181 271 ocl
O W 1BHIN “ S 609 6/1 ~
9 W 3PN TS €09 641 i g \@
[2ddiN"m2D | 0SE 6/1 105 Lt Laott 800 05t xZ " Te0s 6ut
2qNOIYRSIPYIS | Y9 L1 : o] / 0
16 NIQ Z1 X 9 W 13145 m3D 829 9/1 N\
¥16 NIQ 8 X 9 W 1j1iS=" 3D 009 /1 L0G LLL A >,
P16 NIQ 9 X G W 1S =" m2D £0S SL1 : - $20 91
£16 NIQ 9 X G W 1JHS-"Mm3D 266 S/1
P16 NI 9 X # W 43135="#3D | SOp S/1 \ _oLossa
2'91 X §'g W agnoiyasyuasuasul] 15€ v£1 Q i
P8 NIQ 0L X 9'¢ W aqnonys$14Z | 0%€ 041 _ *
s8p3ibnz | £50 291 ,®

sapaybinz | 0z0 291
1sqaas|oy 00 091
asyang | g6l ¢St
asyong | 800 051
Bupiylaig G20 91
as|nH vig el

uazjoqebupyutaiapay | E€EZ €€ oso18=g, -y
1993y [33Uip *§ 3||TM Z8l1 0l OtL18l= 0L - €21 "1 0SE 6412 R r@‘ .

a||omia¥dnQq 181 0€1 @ _
Bunialo||ayuiph *§ 2[|3M A 4eny| @ Lso st

: zev 1
1293H vey 1l %\q o009 su €61 06t xZ
[2qsYeuA ey 1zt 71E €t
“p| eBopayuim | gy ¢ oscou
ONNNN3N38 IN 8118y

TFEOAILS ('eT ele Ne



us)eyaqIoA cwmca_wnc% .

r———=—/1
| 20SOSLL |
| |
| [ £000°2SZ £910°€p1
| I £290°6L1
| [
I _
_ N L ——
“ “ 6v90°LL1
| | $9£0°051
b——— = vLLOEYL
avLo'vbe 9/10°SE1
BAS SXS'OXIIN Ja1INWIURNSYDE S £290°6L1
uazjoquosse 690°LLL 0020091 )
£GSNIAQ SXPIAl YNSapuimMag v0b0'9L1
£16NIQ 9XSIN Ynsapuimag Z0S0°SLL $100° Lol w
sapajyonQ SL00° L9l
uazjoqisey 0020°091
zuenjjabny ¥000'252
pung 1w asyong £9€0°051 LLZ0'EEL
20S0°S /L Mw jdouxiaynBay 910 bbe
aqiayosyneuy vLIOEDL
eqryosualsey €910°EPL )
uazjog 9/10°s€EL vor0'9LlL (3
os|nH LLTOEEL
ONNNN3N3E IN oJ1a),

TIHOHILS bO'LZ'ELE UIN'IG



U317043qUoA uabunuspuy

quwEo:cgoQLmLD Nm_ommm

"1dy Bunyiaquanasg B¥E0" 962
3118425 8pugalyIsqag 26807 €62
J3pU| qUaAy2a1g 2810°€62
2112495720y 1€00°€61

pung 11w addoyyoapqy PEL0° 061
L°T X EH 141159puKag [0E0°SZ1
9 X EH 2Qn0Uy5 *1A7 L2k0° 041

Bl X EW 2qnouydg 1Az L1E0° 041

8Qqlayag 811063l

1WWng SnD 3Q18Ydg 8r00°631
S°0L [ 3Q13ydsuyo7 | 5p00°p9)
€%  3q!2ydsuyoy LEOD"¥9]
14135quayuepuhy 61007031

JYouzuDyS I 0C10°§S|

[0E0"S1 11w 3s7nyusuyauy Iy BCL0°EEC

19%UIN E1bO L1

INNNNIN3E

ON 37131

13FOHNLS

FO°0SEIE 1N 18

L2r0°0LL X 2
!
LE0D"¥SI X ¢
LE00"E6I X ¢
0C10°+S1
69E0°96¢
I—!
B10°E62
U
9110°691
LIE0 041

ﬁ|r‘
¢3810°¢6¢
6100°091( 6r00°491
P
]
E£150°9(| PEI0"061
aD
|
B8F00°631
10E0°S1 LOE0"SLI Z€B0"£67 x ¢
82.0°€€L



ua1104aquoa uabunJapuy

(01-0Z1 *1M) *s¥| 6o [jnoj10dsuns) 201 €81
(o1-vz1
‘€21 ‘zZ1 *IM) sy 260jnojiodsuni) $80 €81
SW 421 -* IS P05 6/1
PW 101NN = 15 SOy 641
|2ddiuapuimasy 05¢ /1
uazjoqjabny 915 241
XSG *P{S] W 451G maD) 205 S/
S EIXpW agnoiyosyuag Loy v£1
mmxw\m_\,\ ma_:o_;uc_:mmcmm:_._ 29€ v/
0ZX¥W “ 94| *w aqnosydg-+ |7 [y 1£1
2qlayosbojjag 920 691
1apaybnz S00 291
1jHsqiay -+ [AZ 190 091
HECIEN ££0 091
asyang 12Z 051
Bunijjaig £01 9v1
mmo::otommcoﬁ 104 3)19M IYAR
Buniyny 8¢ ¥11
INNNN3IN3G EENER

TIHOMILS 08 cie Wig

VAL

S20 691 . 206 641
9IS 241 70S 6.1

S00 Z9t

0S€ 6.1

29€ 7Ll ——

G80 €81

zol g8l



u2110yaquoa uabunuapuy

‘ol wmc::oto%co:. 980 €81
SW 41N =* 145 ¥0S /1
PW 19110 = 43S Ty L1
_wn&._:wwc._;mo 0S¢ 671
uazjoq|abny 916G £/1
9XGW s "W 4y1S - Mo 205 S/|
S’EIXpW 2qnoaydsyuag Loy vs1
SEXG'EW aqnputasyuasuasur 29¢ vL1
0ZXPW *43fs] "w aqnoiyog-+ |47 Yan
aq1ay>s6oj15g 920 691
1apaybnz S00 291
Hsquaapul A7 190 091
11squay ££0 091
a542ng 12z 051
Bupyjag L01 991
mmDCDDT.OchE._. h.: m:«y,>> Ow_ Om_
Buniyny 8LE ¥l

INNNN3NIG “UN 31131

TIHOMHLS

80°6z:¢1e "UN'ID

SVAVA

20§ 61 920 691

O

9IS LLL
&

70S 641

L0l 971

el Leo'0at
122 051——|
!
——500 291

06€E 6L1

190091

8LE 71L

A A

cL7 L1



U2|0Y2qI0A uaBiuniapuy

120 Z9t

eez 8 829 6Ll gezee
\% E 0 209 6
€62 el %\ KA
@ -
006 LL1— ot

.
~
@i 829 641 esLeel : @ ﬁ@é; bw

Z

@ 29¢ 2_
t06 64
6Er NIQ OL W S2H0W- 23S | 204 6/ —f 8gl
¥E6 NIQ 9 W 1210 * 43S 829 6/1
[S91 NIQ 08 X 01 W 29noiyssyjoyag 006 ££1 _
€16 NIQ 8 X 9 W ifs| " w Jj1isapuimas 209 S/1 :
1opajbinz 120 291 @n‘w@
w*ucm?»wo :E C@N_Om N_.m wm_.
uafioqab aBupyg €9/ €61 706 641
uazjoqabugyuiaiapay %€ €€l
uazjogafugpy 11a13pay £€Z €€1
ONNNN3N38 N 318y
veq pun - S 401 ey Qo.om.M—m IN‘IE

aﬁﬂ.ﬂQON&hW



uaj|pyaqoa usbuniapuy

Sw-+£4 NIQ O W N9 2297641
OW  JaHaN-19 709" 6L1
IZX9W  "quyasuasun 909°2/1
8°8-Z16 NIQ STX9W  "quyd5°|AZ £09° 1£1
8'8-ZI6 NIQ 0EX9W  "qyd5° |47 009" 11
’ EXSL/P L'9 2qysg YOl 691
IZ¥ NIQ 8’0 X g BunsSuniaysig £00° 691
086Z NIQ 8 9 Butapay 61091
Japaybnz 950291
a5|ny|2poN 1007252
JeBo|jaBmyuay)y §00° 252
Sr'ox@ vl /P 8 eqiaysssnpy 820 €Y1
2'0x@ Z1 /B 9 2qiayassnury #80°€¥ 1
cou_omumcu;c_ﬂmvuu_ Sil"gcl
ECEEREYNIDY seltzel
{ul| aAiny vel zel
“jdwoy "5y |agay oty 1ze
" |dwoy *as |3qay ¥ 122
}20qs3607 84 ¥l
oxua|ababny ¥00°20Z
mcncco:om *IN e|18]
;bauéocius,tcnz.ﬁawum —O —m m —ﬂ .‘.Z . *m

—~TIFGOUYLS -

1| ®ddrug

008141

7€12EL
701691

mv £09'12t
G
@

610°791

86€° 711

£09'1LL \ &

909°Z¢1 Suet
fT96L1

¢ T~ 950281
‘zfa RN
?
829°6LIQ } i &
T 200 202

[ A2

B

Nw \m:.mm.
\

2}
627122 O—nosu

700202



udj|oyagsoa cvmc:kovcd‘

S-¥€6 NIQ OW  1unw-"yg 229" 641
§G-6cv NIQ OW 8 J3lnw-"iy9 IS4
6°01-2149 NIQ STX9W "Qiya5-+ A7 619" 11
6°01-Z169 NIQ SEXoOW "QYa5-1 147z 8l9" 1£1
6°01-ZI6NIQ 0z*x 9w TQiya5- A7z 19141
6°0L-ZISE NIG Sy xow TQUYd5-t A7 019" 1£1
6°01-2169 NIQ SLxow "Qiyo5-+ A7 909" 141
6°01-Z16 NIQ SEXoWwW I E L4 109" 141
077 L NIQ S'1 x@Bz1 /B9 2q19y2sBo1ag £50° 691
@543nqzunysiq L0 ¥6 1
._omo__mmaxcu_:m $00°2SZ
${Ul| 24io|diaboy 00 ¥ 1
ANy 8LE" V1L
$14231 344o|d136 0 L8 %11
mc::cocom *IN 318)
..:Dmu.c.uc.cume:wZ;mime NO. —ﬂ.ﬂ—ﬂ .gz._m

~TIFOYLS -

Z1 addnig

SI9R1I0U DL w211y 1914
019141

6LE 1L

819°1LL xZ

‘84 Fag X2 =00~ v21 1y

HIgIsab 231390 Hw g

SIY22J "Jsny aim ysuos [
S™1 007 w11 .



uaj|oyaqiona CmeDuwﬁCd\

Q‘ QnNH Wwy=y1-971 1y pun
QnH wWwyz = o1-49z) Iy
LLT EEL
.:m:s\
209°6L1
994 LyL
oddonzinas | 99414
0z *g 2T ZJomYyds “yonpjydsial|os) PPS €61
- - .
SS-6CF NIQ  9W 8 1a5rw-"14 9 m_o.&_ 01921 I 2921991
SL>9 W beziog 489" 421 71=-92L M= 011991
8°8-E16 NIQ 8 X 9 W 4J1S="m39 2097641 , o
8°8-¥16 NIQ 8 X ¢ W iJHS="m30 105°6/1
8°8-Z16 NIQ 0£ X 9 W "quyd5-" |47 1AMV gy,
1L21 NIQ Z1 X ¢ 1usquayjabay §%0° 091 mOF.w.:\
(0L-+Z1 "1M) uagno ‘Bumjoydg yZAN |
(01-vZ1 *134) usgne ‘og Buuijoysg 9Z1 9%l LE9°LLL
uauuy ‘gg Bupyjoysg LLLopt " 01-9Z1'1%=L21'971
(F1=4Z1 " 1M) vagno ‘Bupijoysg ol vt £ 71-9Z1°19=801 99| _
uauuy ‘Buiyjoydg 601°9%1 oSS
(F1-vZ1 " 1M) vagno ‘Bupijoydg 801" 9¥1 Lol 19°6¢1
13161360y 1SU b1
3s|0H Y72
mc:ccvcwm RINEIEY]

MIQP - UDUUISRWUEN. i 7005

et N
e T T T O L - 0°ze'ele !

g1 @ddnig



U3jjoy¥qioa cumcszmuc.d.\

110 0ZZ “90% 141 ‘142 8E1 ‘200 rel

P
~08 Nm— :sno .:Unm .._ad gm~CUNXO_onT3M § Nmm Q—o OV—
209 SL1 ‘610 9¥1
F80074saq *dwox Bupijjays 810 9¥Z
j2nayq 110 022
EI6NIQ § X9 W 1S ma0 209 S/1
S X 9 W aqnosydsyueg 009 ¥/1
N X m 2 mﬁDOuLumcmeS mOm NN—
8'8-ZI1& NIQ ZL X ¥ W 29n0uyd5 - A7 90y 1£1 .
1871 NIQ 81 X v g yjtisuuodsiamydg ¥l 091 @q
Bunuyny 710 €51
Buujais 610 91 \
S'0 X SZ/51 g 2qiayassnyy 8C0 £¥ I
¥ W 2qnosysszjosuy VeA:q

uszjoq|abny 200 ¥€1
._Ecmeu*mﬂuDM § Nﬂ—

Bunuuauag : “IN 813)

LIS LRIV T I120ag

cep- INE
nn;qmmomkm.. FO'SEEIE 18

14T 8el—
|




u3j|oyaqioa :omc:;VCN

A
60T 281 ,“
121421y2s3q = /| 782

151 81— ~>

29918 | g0l 061
08-55-UoljoNiPA | z01 g6l 20§ Ntlﬁ@@v 207 21

8q13y>g 9€0 691

o
:Zmﬂ._wvtmﬁc__xN 190 091 r@;mm— 061 .,—D.Ol.om,ﬁ — lw\mumﬁmh i
20S 2Z1 892 05z ‘820 €1
sMp*ysaq / |dy 21j2m|2qny 820 1€z
£60 161 '600 161
190 091 ‘292 051 41w j2gayiicdsuns) S19 122

! .
iy20q £60 161 €0 691 Sl9lzz | 60016l
addoyyzo)g 00 161 @ _
addosjjjoysysuny SS1 061 \
(YA AL ’juyoziaAabps ‘1najsodsups) 07 281
Aasiaf any |ja1zads 820 1€2
BEuEUmwmocoﬁ:> G’ Bunia)
‘JuyozsaAuap woidd \hawtoamcoﬁ 0/1 282 209 SLt P
‘| Bunjiag /@ p
{uypziaAtapiwniAd ::wto%co; ISt Z81 _
“IS| T W yy1ysapuImag) 209 S/1 Nom Nt |
agnoiyosuasu 205 Z/1 _ % .
34 Nolyosuasur cov 2L / @ | ‘ !
l

ONNNN3N38 "IN 8ltey

. pun S N migey

e T T HOM LS L0°9g°€lE N8



u3)10yaquoa usbundapuy

1aqabuapoy €9/ 1zl
uayoyin|dwway|apoN 690 581
—— X V << mﬂaohiuwvﬂcwwcmmcz QO? VR_.
ZL X G W aqnouyag * |47 LIS 1£1
0Z X G W 2qnoiyag * |47 205 1£1
1S ‘|4z 040 091
60% ¥£1 41w Buisjjajswwa)y 6£0 9%
LIS 141 41w 3]jam|apoN 870 0€Z
'696 $81
‘60¥ ¥£1 ‘205 L£L ‘0v0 091 ‘090 Lz
2SND .._mwﬁ \._O_EOV_ _wﬁwi_mvoz Om.O —Nm”
[3924]3poN 090 122
INNNNINIG ERERTEN

TIFOMHLS

80" /e cle UN18

___oour

60¥ ¥ZL 690 S8l |

@ G |

0r0 09! |

_lllllllj

|
)
090 _mmlﬁ_\; WE
m “ _stopre

!W.mn_.m_llll_ “ S —sop w1 __
| |
i | i

——
T ee——
—_——

llllllllll _
wvm_Omm -



uaj|oyaqioa uabuniapuy

1910|360y 0€0 16z
1351819 £50 /81
S0 X9 W JBUNW IS €29 6/1
S'9 X G W HHS M3 €05 941
9 X G W “Pfs] W JuS maD 00S S/1
§'6 % § W agnoiyosyuag- |47 bov /1
8 X 0'G W aqnosydsuasuiy 205 241
£ *G'g W agnoiyssuasu Z5€ 241
0Z X ¢ W " #§s|*w aqnouyag - |47 EAVA|
9 X £ W "9fs]"w aqnouysg- |d7 00€ 1£1
L'8 X ¥ W 3qnouya5- |47 L0¥ 041
aq1ayag 020 &1
Z'e [ 39q13yssuyoz £F0 ¥91
b0 p/| 41w Buljjaiswway é¢0 9¥z
3q1ayssynojuy 8¥0 €41
uaz|0q|3ago9 920 SEl €50 281
uazjoqyua|ab|abny 850 t€1 ful
9+0 161 ‘020 167 ‘¢eL vEL
umDO.“mwﬂ \._QEOJ C@N_OQV_UD:NDSM MM~ vmm
asjnyuwaly €50 €€l
..ECmem__whm QOP Nmﬂ 1y 11
00S SZ1 ‘205 Z£1 “660 97 '8¥0 £h1 /
‘8r0 FEL “€EL FEZ ‘G0l ZC1 ‘0S1 0CZ
'£E0 £2Z #sno*4saq /* [dwoy yua|3613412.0 oSl ocy
: €29 641 “2S€ 241 “00€E 1£1 4 i
€0 ¥91 ‘051 o€l AMog AN ZA Y44 005 S/1 6£0,9ve_
$sho"ysaq ‘- |dwoy 3| jamiayiaig 0S1 0€Z rT T T T ok 1
Y2912 | 060 bl & % 0SL 0¢ __ ‘[@m“
€0S 91 “£0¥ 01 "970 SE1 ‘€60 €21 14 Lo w1 @V “
‘040 v 1] isho*ysaq \._anv_ Egomv_cu_oo £€0 €22 goL el “. lllll e B
mCDCCmCQm .LZU__MH ) —
TR 15 €0°8E'EIE "IN |g

2 TTHOMYLS.




U3110y3qJoA cwmcﬁmnc«

€980°€C1 grogt 83r0°863
£980°€CEL 0+8s 9370°86S
£980°€EL [ 93¢0 °86S
£380 €€t 2 93r0°B5S
{980 €L 042095 93r0°gs?
2980°¢cel 0L 39¢0°86¢
A X
36uw1g VPsoR | cun-tqduoy
UXS J313w0(quajodiapuay 23810° /62
16 21431308 €310°262
£'9 35704¥09154d07 4 1810861
93r0°863 VI unu
Jajawyop dmiotuly g9 39r0°86¢
Ja1dopy-39315 6020262
va110yosdd) y 1910262
WLO[xp ‘2@ yano1yasjdunayag 61£0°961
"1dwoy Bunijargniyosuy £9£0°962
U F1°0xg Bunyiatyonyy 8620962
asngabaysaijog 080 €62
gnyasuoaaliog £280°€62
Bunynyyounpyaqoy 1£L0°€61
P11YoS 68S0°261
8°S - SB NIQ - BXSH wnnogcom&qoxcoodm 9250°2¢L
{68 NIQ - €S  3q1ayosuypy F100°¥9]
abuoig A
(1411s3puinag C0S0°SZ1x[*79u1) §o0quabor k680 ¢ 1¢
311074 S¥10°901
SN0 *953q 1duoy 9b13zu0107161g X
INNNN3N3g “UN 37131

TIHCOMHLS 60055 viig

Fo S TS e e e e e e e e e e e - —

2910°262 ] “

| . o =
. B————— |
WMWWWWWHWW “ mwwwwww €9£0°967 o
! “
Gw " 8E20'%82 A |
esl0'ee M I
|
A6 “ 1220°€61 I
I
| .;g |
“ §020° (62 M

.
| |
——————— |
L I
£280°€62 a :
| c— —
—/ f
5L0- § 9250221 !
120°961 x ¢ O :
i WL -1 |
P100°$3| |
HLOW KLLLS §¢50°2¢1 |
I8IKus

. _L I
1310° 262 / ————yp mmu*:oo.a_ ;
/  0.80°€6e I
6850261 93:0°867 b680 ¥ 12 “
] L —
X "W-+1deoy |



Ua4|oyaqioa uabuniapuy.

L0S Tll—,

[XAR 413

9sQuapoy acl ¥81
9sQuUapoy S00 ¥81
Janwiny v1S 641
S8 NIQ 01 * ¢ W agnosyosuasuiy £0S L1

mEDCCOQm.CMVOm any _MVMC_\S N&~ 0——
/ _ v29 6.2
Buniynyiapay £80 +8l oL Soippl GvoOvel
2qtayasuuodsuapoy 60 ¥81 961 8¢€L srovet
km:DE_WUCDx | 2A% QNN
Bunuuodsuspo 4 n; Jopay 0Z1 191 .ll',’l!.lllll_’,'lfnlllllllll
2l1002pog | g0 ppy 961 8¢5
uazjogsbunuuodsuapoy 961 81
2q13y2suaysoy L5y ggl
$ND yysysaq ‘- Jdwoy Bunuuodsuapoy 961 8¢S
Bunuuasuag RINEEIIET]

.Nmmom.h.w ¥0'Z9°01E “iN-|g



ualjeyaqion Cwmcsanc,m\

1aubewyaug

Jajeyosonyipn

Bijod ¢ 19x9315UapoIg
Buniajyoey

Japuiqjagey

yonejyosial|os)

lassapy

lassapy

YN Jannuiueysyoag

SXPW Yisapuiman

EXEN Ynsapuiman

GXG'EN 8gnesyosuasury
SCXSIN LM91 VW 1yosiapuliAz
OLXPIN IN91 Mw syosiapulAz
PXEW LM9I MW "1ydsiapuyAz
€'y 8qiayog

8 8qiayog

€'vr 2qiayosuyez

9'Sr eqlayosuyez

lapajelg

1apajyonig

asyong

3puUIMBY W asyong
LOEO'GL L Mw Buyyarg
LOE0'GLL yw "(dy pesuyez
3llaMm

LOYO" LLL MW anely
%90quabe

SCYO'6LL PUN L1H0"LLL MW Bjjaydg
‘Sne "1saq 'jdwoy Japiauyosqeuapey

L6¥0'86¢€
9120°L6Y
L6lO'L6C
8€¢0'96¢C
cecLoese
€150°¢e61
SZ1o0'v8L
vLil0'v8L
6Lv0'6L1L
€0v0°'SLL
LOEO'SLL
LSEOTLL
v0S0O'LLL
EOYOLLL
E€0EOLLL
8800°691
1900691
LSOOIl
Y0091
9600°€91
9500191
9LEO'0SL
CLEO'OSL
8810°9v¢
9810'0vC
G6EOOEL
veeovee
StPO'viLL
98v0'¢Cle
L6Y0°'869

ONNNN3IN3g

IN m__lmm

TIHONLS

—

60°G9°€LE UNIgL

(ww ogz )
€150°¢61

8€Z0°96¢

To L6V
J|« '
L6Y0'86€E _

27L0'e67 _

F—— — — 4 E0b0"LLL

tomomtfm_ mwwu _
| - {
' ZLEO'0GL Iﬁl__l

FI...III'
, 98L'0v¢

;

v050"L£ 1 —— @] ]

_”D%

_
_
L1l
_
~
_
_
S/10vgl vLLObgL LSEOTTL _

9££0°051 SEE00EN
b500v9L SYbO'pLL

9600°

- _woo 691 mo

—@~



§1Yd3J BoyosupuayopJg £E10°881 m..
J3bu| y18170) lio'ssl
IqNDIYOST BpURY 12h0° 2L £91 081 10€ 741 68l 08l
9 X bW 3¥-3-"[ 1@ aqnouys iz 00b0 121 | —_—-— - - -
Jspejyonyg ¥310°191 |
0570Yua1sDy 69c0°€El |
¥00qu2607 L6E0'FLL |
1321d0y syujq Bojyswusexopug 3010°88E |
syul BoyyosuoueyopUg s010°88l
uay1301d je1673poy Liossl
s3yoed Bunuynyyepoy 2110°581
syu|] Bunuynyepoy 2000°581 !
911014y 115 sgloost | (€ 641 %7
4949 | 495-Us1101dY2 |15 £910°081 |
PH  J233nTuuDds 91b0'6L1 |
PH J91IN07UDYSYORG 2Iho'sLl
mr Louu:agmuchxm :mo.mm_ —
P 2qnDIYsI§ 135 szo'iLl ; !
W 2QnDJYRSI (15 22r0° L4 T _ » PN Eoe e
£ X 24 331350puinag tozorgel ! 2 . I @13:9
S X bW 141359pu]Keg g0v0°sLL  168108E . _ _ | B —69¢ g0l
Sl X bW 141350puinag vo°sLt 1 \ 107 SLL £0s zut | — 127 LU
G'g X €4 agqnouyosyuag 10E0°FLL : | . | m
PL X PH  2QnDARSIUDSYORS PORO'ELL | |
8 X GH aqnDJysURs(] Lsoczl Y 90188¢
€ X bH  9qNDUYISURSUL Y 6or0'2el | /% Y e = T T
S X 9'7H  3qnoydsuepuifz 9920°0/1 | : _ __
Japajyonyg 8010° 131 |
9 X 5'1 13135que3gog 2£00°091 _;o Sit ! Zil S8t LIL S8 - L0068
13q3qwundg 1020°8€1 | i h %
UB210qUe3U92X3 0200°2EL | & m m 7 c
35104 E0E0'EEL | ;3 : i m/
1960qua1107dya 13 1oo'stt . M
1191duoy 21101015 5810°08€ | / m LE0 031
9NNNN3N3G EIERIEN | 707 €L1 99z 0Ll 607 ZLt 982 oct
TIFONLS __.N\.m_m.mz.gm _llllxllllnnlllllllllll _



useyaqioa uabuniapuy

yhsaleyuiey L600'v61

(IPu23UN) syossapuersuse g 9600°'v61
4NN 9500°'ve6lL

131y — sdop SS00'tv6lL
aqlayasswalg $S00'velL

EICT €S00°'v61L

wiesBuniynjuapey 2S00'vsL
eddeyjoisisuny LS00've61

(113uaqo) Jyouspueisuien 0S00'v61L
Wwiela|ie) 6v00'v61

I3nnunueysyoag €260°6L1

9 Jelinuwueysyseg 8290'6/1

SW Ja1nunueysyoag b0so'6sL

9C X SN aqneuyog *|Az 00s0'0/1
aqlayog 9500691

eqlaysg S000'691

eqiayog ¢800°'EY L

‘SNe *1saq '*|dwoy Yoej— ¢ sapuegisuieg 6v00°v62
ONNNN3N3g ENIETR

HHONULS

vO'€0'Lve UN'Ig

YT
J1.

9600°v6 1L~

6700°'v61

@/mmmo.mt x
©—9500'691 [X€ _

85006 ﬁ\D v0s06s1~

&

|

|

|

_

|

_ “5 5000°691
|

|

|

_ 0500'v6L—T
|

‘ 150061 ~{_)

— T
Yoej— ¢ sapugisuleq 6¥00'¢v6

4

250061

'
_N
€500'p61xE

i
¥S00'v61LxE
SS00'b6LxE |

_

L600°b61Xe ﬁ



ualjeyaqioa usbunispuy

ynsaleyuien L600°v61L

(I13121un) Jyousapueisusey 9600°tv61
8NN 9S00've1L

J31eH - sdoy SS00°v61
9qrayosswaig vsoo'velL

EENETR £S00°v61L

wiesBuniynjuapey ¢S00'velL
eddexjjoisisuny LS00'p6L

(I1231990) 1youspugisusen 0S00'v61
wJess|ja 6v00°v61L

Isnnuiuessysasg €260°'6¢L1

9N Jannwiuexsyoag 8Z90°6L1

SW Jannuiueysysag p0S0O'6L1

9T X S eqneiyog *jAz 00s0'0LtL
eqlaysg 9500°691

eqieyog S000°691

eqleyosg ¢BOO'EY L

‘Sne "1saq "“jdwoy yoey~ g Jspueisuien 6v00°'v6¢€

ONNNN3N3g

TAOHNIS

90't0'LYE UIN'Ig

|

hmmoo.m!l

|
|

* 96006 L~

|
|
|
|
|
|
|
|

9500’ gjm v0S0'6LLxz”

0S00°v61—

C
£ ﬂﬂ/mmmo.mm—

~

00S0°0LLXxZ

bl

S000°691xZ

g

b

| c\ 00S0°0L1LxZ

£500°' b6 1 x4t

.bufvmoo v61x9

SS00'b6Lx9 _

‘
|
|
|
|
|

L600°¥61x9 _

|

IN oL _’m“oo vSfD

Yyoey- g Japuersueng m.VOO 149

P

€

|
o

2S00'veLxXZ _



u31104aquoA uabunJapuy

12390ss6unb 135304 6.80°E62
Bunaa1qoyyaqoy 8.80°€61
02Xy 29NDIYISZ70H §500°8/1
Ja33nugno Jyosu | 3 £000°821
315197 £100°€0!
Ua1SDYQNYG ¢100°€0!
mﬁdodqcom_h. 6220° 102
9INNNNIN3G RUENEN

1390OMUS

BO'EL"S¥E "uN1g

8(80°€61

§500°8L1 xZ

6480 €6

¥

EP00°8L1 X0|

6¢¢0°10C

ssoo'getxg
7
T \_\
v

5 T

€100°€0)

2100°€01

£100°¢€0!




uay _OLOﬂLO\/ CDOCD;OUC{

90 SlT «¢

mmcmiN ONO m_N
o:n_a;uﬁﬁow;N 160 102
mc:ccocwm .‘_Zm__o._.

Ry e

...._: _ 0 e RISET
T FHOYLS o



U31|EYaqIoA cmocemvc/z\

6L20°¢02

19y 19158 6420°C0¢
ONNNN3N3g EINVENEN

qmmﬂumhm €0°'L0'9vE N8




179 662

169033,

133407~

/ s
2: 202 06¢
e ,ov.\\A\
175 601
L,
_uuu;\

&

202004 3x

= =161 103

- ——————133 307, 2x
- 166127
114606

———— 17y m_ouﬁ:

%\...\ 176 0

L

"~ 133008
\ 1.Kobold

Kupplungs Molor

2 TN
! Quex
% Slup - Molor

—214 709 2x

© ~ 1 Etka Stop- Molor
lallen beide Stangen
hiefert Efka rmit

133079—

Eom_o,!@

BI.Nr. 346.13.08

Gruppe 32

'STROBEL::=

Speaat Nahmaschinen I aprk

Teile Nr. Benennung
202 004 Kugelgelenk
202 095 Winkel zum Tritt
304 055 Tritt
214 709 Klemmstuck
114 406 Fuhrung
114 407 Lufterloger
133 008 Verbindungsstange
133 079 Verbindungsstonge
133177 Verbindungsstange
133 278 Lufterstunge
133 307 Lufterstonge
133 407 Rohr
144 127 Kugel
161 105 Druckfeder
164 046 Federring B 8 DIN 127
169 033 Scheibe
169 121 Scheibe
173 601 Skt.Schroube M & x 15 DIN 564
173 819 Skt.Schraube M 8 x 16 DIN 558
175 601 Gew.Stift m.Iskt. M & x 8 DIN 916
178 009 Halbrundholzschraube
179 602 Skt.Mutter M & DIN 985
179 615 Skt.Mutter M 6 DIN 439
179 810 Skt.Mutter M 8 DIN 934

F;&nacnmna vorbehalten



173.0819

173.0601 “ﬂ 102.0246
169.0033
[
179.0628
116.0506
ﬁ\ TN
e — ﬁm:m.ommm
Tﬂ! I.m.
I{!:
204,0073
173.0819
- gp
(. T
L e L
164.0045

@ 179.0810 @

BL.NR. 346.11.21 STROBE!L

TEILE NR. BENENNUNG
102.0246 [ Kugelbolzen
204.0073 | Fuftritt grop
116.0506 | Winkel
164.0046 moamvvm:m B8 DIN127
168.0033 | Scheibe 6.4 DINI34
169.0121 Scheibe 8x22x1,7
173.0601 Skt.Schraube M6x16 DING33
173.0819 | Skt.Schraube MBx1§ DIN333
179.0628 | Mutter M6 DINS34
179,0810 | Mutter M8 DIN934

Anderungen vorbehalten



[Py

173.0820

164.0046

O
116.049]

R

293.084]

Ny

=

P

163.0113

@A

e
m

297.0170

293.0731

- —f—

179.0810

—_—

293.0850

193.0473

i
ﬁ

BL.NR. 347.20.16 STROBEL
TEILE NR. BENENNUNG

116.0431 Winkel

164.0046 Federring DIN 127

169.0113 Scheibe #8,4 DIN 125

173.0820 Sechskantschraube M8x20 DIN 933
179.0810 Sechskantmutter M8

193.0473 Kunststoffschlauch 6x4
193.0478 Kunststoffschlauch 8x6
293.0731 Kartungseinheit

293.0841 L-Einschraubanschluss R1/8-8
293,0850 L-Einschraubonschluss R1/8x6
297.0170 Kupplungsstecker 28

Anderungen vorbehalten



BL.NR. 347.15.19 STROBEL

233.0469 TEILE NR. BENENNUNG
116.0228 Winkel
1 172,0507 Flachkopfschraube MSx10 DINGS
178.0009 Sponnplattenschroube 5x30
233.0088 || 1o 293.0088 |  KabelSchelle
293.0463 wo:o:%%?v R1/8
193.0530 193.0473 PA-Schlouch #6x1

193.0530 Dichtung R1/8

193, 0658 Huffe R1/8

293.0850 L-EinschraubanschluB R1/8x6

293.0852 G-EinschraubanschluB R1/8x6
293.0850 298.0179 3/2 Wege-Hagnetvent il

—-—
293.0850 NETRIG A E%
I= - Ja

|
PP __

298.0179 R

293.0852

1. ) 178.0009 116.0228 L

(fromgme{
= MG a i)

178.0009

A\ X

A\

193,0473 »samacsmm: vorbehalten

] 172.0507 172.0507 193.0473

[



165.0012 -~ 178.0043 BL.NR, 347.13.05 STROBFIL

, TEILE NR. BENENNUNG
135.0105 ~ .
\ @) 169.0056 116.0222 Winkel
133.0564 Bolzen $10x73.5
U.’@
8- / 134.0137 Fassonbolzen $16x60
S~ @) @) 135.0105 Bolzen #6x30
134.0137 173.0601 165.0012 Sicherungsring #6
179.0902 165.0014 Sicherungsring $10x1
~ 169.0056 Scheibe g6.4
@D - 116.0222 169.0111 Nylon-Scheibe $20
m 169.0111 173.0601 Skt.-Schraube M6x15
- / 178.0043 Einschraubnutter
179.0902 Mutter H10
293.0470 Doppelnippel R1/8°
2%3.0470 298.0077 2930850 L-Einschroubanschluss R1/Bx§
! ] 293.0850 298.0075 pneun. Spannzylinder SE40/30-R1/8"
_ll b nﬂu\ 298.0077 Drosselrickschlagventil R1/8
298.0075
— 165.0014
169.0111 —
= -
T
O O 133.0564
\ \
116.0222 O
165.0014

/@l — Anderungen vorbehalten



4x 178.0043

\

(i ——

——

N

135.0106
165.0012

I

116.0226

116.0226

114.0458

\

RS
) B .
D

s beoi

4x 173.0601

4x 169.0056 \

2x 176.0906

R w

2x 179,0902

133.0003

BL.NR. 347.13.06

STROBEL

—— e TR
TEILE MR. BENENNUNS
114,0458 Kloben

116.0226 Winkel -

21,0330 Winkelhebel kompl.
133.0009 S .
135.0106 mwﬂ% .
165.0012 Sicherungsscheibe 6
169.0056 Scheibe #6.4

173.0601 Skt.-Schraube MEX15
175, 0601 Gew.-StIft M6x8
176.0906 Gew,-5tift MI0x18
178.0043 Einschraubautter
179.0902 Skt.-Mutter K10

G g U R T

Fnderungen vorbehalten



297.0245

178.0055

y
]

293.0089

2x293.0209

4x178.0076

v =
‘\

=2

3x293.0290

BI.Nr. 357.20.09

STROBEL

llllll 1
697.0245

Teile Nr.

BENENNUNG

|-
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
_
I
|
I

F—————-

| 297.0244

I

697.0245

178.0055
178.0076

293.0089
293.0209
293.0290
296.0383
297.0245

297.0244

Fiir DC1500 - Nihantriebe

Halogenleuchte mit AnschiuR
kompl., best. aus:

Holzschraube 4x20
Holzschraube 4x45

(in 297.0245 enthalten )
ISO - Schelle
Kabelschelle 06
Kabelbinder
AnschluBleitung

Halogen Nahlicht

Halogen - Glihlampe 12V 12w

Anderungen vorbehalten



Erdung Maschinenoberteil

@U”:“mm@

296.0156
296.0160

Erdung Gestell

Kessler — Gestell
202.0279

193.0143

@

D 179.0810
169.0113

Co—=—=—0

= 169.0113
164.0045

L Gestell

S 164.0045

—

296.0167
296.0168
286.0169

L==5

173.0808

C@3 193.0685

_ 164.0037 @

170.0430

Strobel — Gestell
502.0261

Kessler — Gestell
202.0270/ 202.0271

183.0143

Tischplatte

Gestell
. 164.0045
169.0113 ==

C—r D)

169.0113

[22Y

—

173.0820

J—

193.0143

BI.Nr.351.24.06

STROBEL

Teile Nr.

BENENNUNG

164.0037
170.0430
193.0143
193.0685
296.0156

296.0160

164.0045
169.0113
173.0808
173.0820
179.0810
193.0143
296.0167

296.0168

296.0169

Erdung Maschinenoberteil

Zahnscheibe J4,3
Zylinderschraube M4x8
Erdungszeichen

Flachstecker

AnschluBleitung ( Lg. 400 mm )
Kl.: allg.

AnschluBleitung ( Lg. 800 mm )
KI.: allg. mit Kurzgestell, 530

Erdung Gestell

Zahnscheibe 8,2

Scheibe 8,4

Skt. — Schraube M8x25

Skt. — Schraube M8x20

Skt. — Mutter M8
Erdungszeichen
AnschluBleitung ( Lg. 500 mm )
Kl.: allg.

AnschluBleitung { Lg. 300 mm )
Kl.: allg.

AnschluBleitung ( Lg. 800 mm )
Kl.: allg.

Anderungen vorbehalten



Und wir kénnen noch mehr fiir Sie tun!

Unser Lieferprogramm bietet fiir jede Branche und
jegliche Anforderung genau die richtige ProblemlGsung.

.- And we can do a lot more for you! -

Our range offers the correct problem solution for

every branch and for all requirements.

B Fir die Bekleidungs-
industrie:

Ein- und Zweifaden-

Hochleistungs-Saummaschinen

Doppelblindstich-

Saummaschinen

Zweifaden-Blindstich-

Staffiermaschinen

Roll- und Flachpikiermaschinen

Pikier-Automat

und

weitere Spezial-Ndhmaschinen

Bugelgerate zum
Zwischenbligeln und Finish

B For the clothing
industry:
Single and two thread high

performance hemming
machines

Bluff edge hemming machines

Two thread blindstitch felling
machines

Roll and flat padding machines
Automatic lapel padding
machine

and other special sewing
machines

Pressing units for
underpressing and finishing

B Fir die Schuh-
verarbeitung:

Einfaden-Uberwendlich-
maschinen mit und ohne
Differentialtransport

W For the shoe industry:

Single-thread overseaming
machines with and without
differential feed

W Fir Klrschnereien
und Pelzkonfektion:
Pelzschnelinaher
Pelzpikiermaschine
Futterstaffiermaschine

W For the fur industry:
Rapid fur sewing machines
Fur padding machine

Lining felling machine

M Fir Heimtextilien:

Ein- und Zweifaden-
Blindstichmaschinen

B For the home textiles
industry:

Single and two thread
blindstitch machines

M Fir die Polster-
verarbeitung:

Ein- und Zweifaden-
Uberwendlichmaschinen

Ein- und Zweifaden-
Blindstichmaschinen

W For the upholstery
industry:

Single and two thread
overseaming machines

Single and two thread
blindstitch machines

B Fir die Konfektion
technischer Textilien:

Igin- und Zweifaden-
Uberwendlichmaschinen

B For the processing
of technical textiles:

Single and two thread
overseaming machines



Noch Fragen?

Dann rufen Sie uns an, schreiben Sie uns oder
kommen Sie einfach bei uns vorbei.

Sie kénnen jederzeit weitere Informationen Uber
unsere Produkte anfordern oder die Strobel-
Nahmaschinen in unserem Ausstellungsraum live

erleben. Wir freuen uns auf Sie!

Any further questions?

Then phone, write or simply come and see us. You
can have further information about our products at
any time, or experience the Strobel machines live in

our show room. We're looking forward to meeting you!

STROBEL

Spezialndhmaschinenfabrik

J. Strobel & Séhne GmbH & Co.
Postfach 1242

D-82168 Puchheim

BenzstralRe 11

D-82178 Puchheim

Telefon: (089) 800 96-0
Telefax: (089) 80096-190

2000/10.96/D



